



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 20-22 (12579-12581)

СРЕДА
14 февраля
2018

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович



СХПК «Ленинцы» подводит итоги и празднует день рождения!

Светлана ГЕРАСИМОВА

15 февраля старейшему сельхозпредприятию Кабардино-Балкарской республики СХПК «Ленинцы» исполняется 89 лет. Последние годы коллектив возглавляет депутат Парламента КБР Владимир Бердюжа.

- Владимир Иванович, как и в предыдущие годы, «Ленинцы» занимают достойное место в рейтинге производителей сельскохозяйственной продукции не только Майского муниципального района, но и республики. Чем порадуете своих потребителей в очередной день рождения?

- За минувший год произведено валовой продукции значительно больше, чем за отчетный период прошлого года: молока на 293 тонн или 107 процентов, яйца получено более 4,9 млн. штук. Мяса произведено 716 тонн. Выручка от реализации продукции выросла на 105 процентов.

В этом году наши доярки надоили 6328 килограммов на фуражную корову! Это рекордный показатель, даже в советские времена было меньше. Всего за 12 месяцев 2017 года произведено 4309 тонн молока или на 293 тонны больше прошлогоднего. Хорошую прибыль получили от продажи инкубационного яйца, 8 миллионов рублей. В своей работе наш коллектив по-прежнему придерживается принципа: стоять на месте, значит, идти назад.

- Владимир Иванович, «Ленинцы» идут вперед, что ускоряет динамику развития вашего хозяйства?

- Прежде всего, внедрение передовых методов науки, как в животноводстве, так и в растениеводстве. Без науки мы не смогли бы получить такого количества молока. В тесном сотрудничестве работаем с учеными Всероссийского научно-исследовательского института животноводства, Краснодарского научно-исследовательского ветеринарного института. Поскольку наше хозяйство является племенным репродуктором по разведению КРС красной степной породы, в прошлом году мы продали 130 голов племенных телок.

Мы не держим средства на счете, деньги вкладываются в модернизацию, научные разработки, на приобретение техники, нового оборудования, строительство и реконструкцию перерабатывающих цехов. За последние 10 лет материально-техническая база хозяйства обновилась на 80-90%. Если три года назад правлением СХПК «Ленинцы» на эти цели выделялось 16-20 миллионов рублей, то сейчас ежегодно инвестиции в основные средства составляют 30-40 миллионов рублей, а в прошлом году достигли 100 миллионов рублей. Это реконструкция двух старых и строительство двух новых корпусов птичника, фруктохранилища на 1500 тонн. Парк сельхозмашиностроения предприятия пополнился уже пятым новым комбайном «Акрос - 585». Комбайн более мощный, с захватом жатки восемь рядов, а значит, потерь зерна значительно меньше.



За отчетный год приобретены - сельскохозяйственный погрузчик, автомашина КАМаз, три сеялки, уже третий по счету новый силосоуборочный комбайн «Дон-680М». 12 миллионов пошло на покупку оборудования для нового молочного цеха хозяйства. Всего и не перечислишь. В последние годы заложили 100 га интенсивного сада. В этом году планируем заложить еще 20 гектаров.

У нас многопрофильный бизнес, нашу продукцию можно встретить на прилавках магазинов по всей европейской части России. Это позволяет выжить в непростых современных условиях, сохранить и приумножить многоотраслевую структуру производства, защитить его от негативных влияний рынка. Активно участвуем в социальных программах - оказываем помощь ветеранам ВОВ, пенсионерам, вносим свою лепту в благоустройство села. Например, в этом году за счет средств хозяйства построена колокольня Храма Иоанна Богослова, памятник курсантам Новочеркасского кавалерийского училища, которые в составе

37 армии августе-сентябре 1942 под Ново-Ивановкой вели ожесточенные бои.

- Владимир Иванович, налоги платите?

- Мы не любим ходить в долгах. Поэтому только за этот отчетный период во все уровни бюджетов отчисления составили около 52 миллионов рублей.

- Какие предпосылки на будущий урожай?

- Сейчас проводим уход за посевами, вносим органику, состояние озимых и яровых хорошее. Погода благоприятная, а значит, есть возможность - получить хороший урожай и заложить основу будущего. Кроме того, в ближайшее время мы приобретаем 2 дождевальных установки австрийского производства, и будем строить еще одно фруктохранилище на 1500 тонн.

У нас сложился хороший, работоспособный коллектив квалифицированных специалистов, механизаторов, рядовых работников, 35-40 процентов - молодежь до 35 лет. С таким коллективом, я думаю, нам по плечу решать поставленные задачи.

P.S. Листая подшивку газеты «Ленинский путь» за 1967 год, на второй странице за 21 октября 1967 года прочла статью «Уверенные шаги», подписанную И. Горбулинским, который был в то время председателем колхоза «Ленинцы», и секретарем парткома В. Хиценко.

Сравните годовые результаты тех лет и 50 лет спустя:

	1967 год	2017 год
Озимая пшеница	24,6 ц/га	Озимая пшеница 46,4 ц/га
Яйцо	1,4млн. штук	Яйцо 4,9 млн. штук
Средняя яйценоскость в год	157 яиц на курицу-несушку	Средняя яйценоскость в год 257 яиц на курицу-несушку
Удой на фуражную корову	2100 кг.	Удой на фуражную корову 6328 кг.

В далеком 1967 году колхоз «Ленинцы» тоже добивался хороших результатов и был среди лидеров сельского хозяйства района и республики!



Вице-премьер России Д.А.Козак и Глава КБР Ю.А.Коков обсудили вопросы устойчивого развития экономики Кабардино-Балкарии на 2018 год

12 февраля в Москве состоялась двусторонняя встреча заместителя председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Козака и Главы Кабардино-Балкарии Юрия Кокова.

Обсуждены итоги социально-экономического развития республики и исполнение регионального бюджета за 2017 год, вопросы межбюджетных отношений, а также задачи, стоящие перед регионом на 2018 год по обеспечению устойчивого развития экономики Кабардино-Балкарии.

Кабардино-Балкария на полях инвестфорума Сочи-2018 подпишет соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве с Тульской областью и Чувашской Республикой

Кабардино-Балкария на полях Российского инвестиционного форума Сочи-2018 подпишет соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве с Тульской областью и Чувашской Республикой.

Особое внимание в документах уделено созданию благоприятных экономических и правовых условий взаимодействия, углублению интеграции хозяйствующих субъектов регионов, расширению поставок продукции промышленного и сельскохозяйственного назначения, реализации совместных научно-исследовательских и культурных проектов.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

Кабардино-Балкария присоединится к Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями»

20 февраля во всех муниципальных образованиях Кабардино-Балкарии пройдет Всероссийская акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».

Родители выпускников смогут пройти всю процедуру проведения ЕГЭ: написать экзаменационную работу, составленную из заданий, аналогичных реальным, увидеть рабочие места участников ЕГЭ, контрольные измерительные материалы, как проходит регистрация в пункте проведения экзамена, обеспечивается контроль и обработка экзаменационных материалов, их печать и сканирование.

Возможность сдать экзамен в этот день будет предоставлена также и представителям СМИ.

По материалам Министерства образования, науки и по делам молодежи КБР

■ ВЫБОРЫ-2018

**МАЙСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**г. Майский
06 февраля 2018 г. № 60/2-4**О предоставлении помещений, находящихся
в муниципальной собственности, для
проведения публичных мероприятий по
заявкам доверенных лиц, зарегистрированных
кандидатов в Президенты Российской
Федерации**

В соответствии со статьями 49, 54 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», Майская Территориальная избирательная комиссия постановляет:

Для удовлетворения заявок доверенных лиц, зарегистрированных кандидатов в Президенты Российской Федерации для встреч с избирателями предоставить помещения:

дом культуры «Россия», г. Майский, ул. Ленина, 24, с 16-00 до 18-00 часов;

городской дом культуры, г. Майский, ул. Калинина, 125, с 16-00 до 18-00 часов;

дом культуры «Родина», г. Майский, ул. Железнодорожная, 46, с 16-00 до 18-00 часов;

дом культуры ст. Котляревская, ул. Лебедевых, 19, с 14-00 до 16-00 часов;

дом культуры ст. Александровская, ул. Октябрьская, 36, с 14-00 до 16-00 часов;

дом культуры с. Ново-Ивановское, ул. Ленина, 162, с 14-00 до 16-00 часов;

дом культуры с. Октябрьское, ул. 50 лет Октября, 36, с 14-00 до 16-00 часов.

2. Настоящее постановление разместить на сайте местной администрации Майского муниципального района и в газете «Майские новости».

*С. Лутай, председатель Майской ТИК
Т. Атабиева, секретарь Майской ТИК***О предоставлении
помещений, находящихся
в государственной и
муниципальной собственности**

«В соответствии с пунктом 3 статьи 54 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», по заявке зарегистрированного кандидата, политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата, помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящихся в государственной или муниципальной собственности, безвозмездно предоставляется собственником, владельцем помещения на время, установленное избирательной комиссией субъекта Российской Федерации или по ее поручению территориальной избирательной комиссией.

В соответствии с пунктом 4 статьи 54 Закона, в случае предоставления помещения зарегистрированному кандидату, политической партии, выдвинувшей зарегистрированного кандидата, собственник, владелец помещения не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, обязаны уведомить в письменной форме избирательную комиссию субъекта Российской Федерации о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было представлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным кандидатам, политическим партиям, выдвинувшим зарегистрированных кандидатов.

В соответствии с пунктом 5 статьи 54 Закона, на предоставление указанных в пунктах 3 и 4 настоящей статьи помещений для встреч зарегистрированных кандидатов, их доверенных лиц, представителей политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, с избирателями рассматриваются собственниками, владельцами этих помещений в течение трех дней со дня подачи указанных заявок».

*С. Лутай, председатель Майской ТИК***Прошло расширенное заседание районного
штаба по подготовке к выборам****В администрации
Майского
муниципального района
проведено расширенное
заседание штаба по
подготовке и проведению
выборов Президента
Российской Федерации в
Майском муниципальном
районе.**

На заседании штаба были приглашены руководители организаций и предприятий ЖКХ, транспорта, энергоснабжения, связи и начальники отделов администрации. Рассмотрены организационные вопросы под-

готовки к выборам, в частности речь шла о результатах предварительной проверки помещений участковых избирательных комиссий на соответствие требованиям противопожарной безопасности и общественной безопасности. По выявленным недостаткам собственникам помещений направлены соответствующие уведомления для принятия мер.

В этот же день прошла рабочая встреча с руководителями общественных организаций района - Совета ветеранов, общества инвалидов, обще-

ственного совета Майского муниципального района и национального культурного центра месхетинских турок «Ватан Ёлунда». На встрече рассмотрены вопросы подготовки к выборам Президента Российской Федерации.

В работе заседаний приняла участие заместитель главы местной администрации по социальной политике О.И. Полиенко, председатель Майской ТИК С.М. Лутай.

*Пресс-служба местной
администрации Майского
муниципального района*

■ ПАМЯТНАЯ ДАТА

Наталья КОРЖАВИНА

**29 лет прошло с
памятного дня вывода
советских войск из
Афганистана. Этот
день – торжественный
и печальный
одновременно. Страшная
война принесла горе и
боль во многие семьи.
Еще живы матери тех, кто
вернулся с афганской
войны. В парадном ряду
стоят мужчины, которые
в те годы были совсем
юными, но, рискуя
жизнью, выполнили
приказ.**

В боевых действиях в Афганистане участвовали 55 жителей Майского района, четве-

**Мои земляки –
герои афганской войны**

ро из них не вернулись с поля боя. Более двух лет назад в городском парке Майского был открыт памятник солдатам и офицерам-афганцам. Мемориал установлен по инициативе районной организации ветеранов боевых действий при поддержке предприятий и организаций района. На мраморной плите высечены имена воинов-интернационалистов, погибших в Афганистане в 1979-1989 годах: Магомед Картыков, Андрей Косяченко, Олег Кищенко, Сергей Козлов.

Сергей Козлов погиб, выполняя боевую задачу по охране участка дороги перевала в

составе артиллерийского подразделения в мае 1985 года. 6 сентября 1981 года на одном из участков перевала Саланг принял смерть водитель боевой машины Магомед Картыков. 20 апреля 1986 года героически погиб гранатомётчик, гвардии младший сержант Олег Кищенко. Андрей Косяченко 19 июня 1983 года в ходе боя получил тяжёлое ранение, от которого скончался. Указом Президиума Верховного Совета СССР он посмертно награждён орденом Красной Звезды.

Ежегодно в Майском районе в рамках этой даты проходят памятные мероприятия. Этот год не станет исключением. Наиболее интересный проект предложили работники Дома культуры станицы Котляревской. Как рассказала директор ДК Тагьяна Тарасова, через несколько дней фильм об афганцах станицы Котляревской смогут увидеть все желающие на сайте Дома культуры. В станичном музее пройдет встреча с участниками боевых действий «Афганистан. Эхо огненных гор». В библиотеке оформлены выставки и пройдут памятные встречи.

Подобные мероприятия состоятся в каждом населенном пункте Майского района.

■ ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ

**29 октября 2018 года
исполняется 100 лет
Ленинскому комсомолу**

Наталья ВИКТОРОВА

**В зале заседаний
городской
администрации прошло
отчетное собрание
совета ветеранов
комсомола Майского
района. О работе совета
за 2017 год рассказала
его председатель,
заместитель
главы местной
администрации Майского
муниципального района
по социальной политике
Ольга Полиенко. В
работе собрания принял
участие исполнительный
директор АСМО КБР
Николай Маслов.**

Первичная организация Совета ветеранов комсомола на сегодняшний день насчитывает более 50 человек и существует она в Майском районе с 2016 года.

Присутствующие в зале ветераны комсомола хорошо помнят о том, что было сделано за эти десятки лет несколькими поколениями советской молодежи, какую роль сыграли комсомольцы в разгроме фашизма, восстановлении разрушенной страны, о вкладе комсомольских отрядов в развитие Урала, Сибири и Дальнего Востока, освоения целины, строительства БАМа, ВАЗа, КАМаза и

т.д. Школу комсомола прошли свыше двухсот миллионов юношей и девушек, многие из которых стали прославленными рабочими и тружениками села, важными государственными и общественными деятелями, выдающимися учеными, военачальниками и дипломатами, мастерами литературы, искусства, чемпионами мира и Олимпийских игр.

Комсомолом накоплен большой опыт во многих сферах экономической, научной, культурной, спортивной и общественной жизни, международной деятельности. И этот опыт нужно использовать в интересах молодежи современной России, - сказала Ольга Иванова.

В течение прошедшего года в учреждениях культуры, музеях, библиотеках, образовательных учреждениях района прошла масса мероприятий, посвященных этой исторической дате.

На собрании был утвержден план мероприятий по подготовке к 100-летию ВЛКСМ.

Совет ветеранов комсомола района призывает всех, кто отдал свои силы и знания комсомолу, кто сохранил добрые чувства к этой организации, активно включиться в подготовку славного юбилея и внести свои предложения по его достойной встрече.



Ветераны комсомола



На памятном мероприятии в городском парке

ДЛЯ СПРАВКИ. 23 апреля 1920 г. в Нальчике был образован Союз рабочей молодежи. Из Москвы по всей стране были посланы комсомольцы для создания комсомольских ячеек. В нашу республику приехал Александр Гран. Вот что он вспоминал: «20 мая 1920 г. на станцию Котляревскую приехал рано утром. Вывешивал объявление, написанное на большом листе бумаги, в котором сообщалось, что вечером состоится собрание. За день побеседовал с юношами и девушками, работающими на станции. Когда началось собрание я доложил о текущем моменте, задачах и о необходимости объединиться под знаменем Интернационала в Союз молодежи. Когда сказал, что молодежи надо учиться, на лицах засияли улыбки и многие закричали - запиши меня в комсомол».

Первым секретарем комсомольской организации был избран Сергей Тимофеевич Алексащенко. Первыми комсомольцами были: Николай Алексащенко, Иван Николаевич Терлецкий (умер в 1960 г), Леонтий Самойленко, Борис Неверов, Мотя Макаренко - ей поручили заведовать ликбезом, впоследствии она была в женсовете (переехала в Куйбышев (Самара). Николай Другалёв был назначен в клуб, который стал центром культурной жизни посёлка (погиб в ВОВ). Для охраны порядка был создан ЧОП (Часть особого назначения), руководил Иван Максимович Слезов. Издавали газету «Комсомольское око». Душой этой газеты, ее организатором, редактором был Николай Алексащенко.

Из газеты «Ленинский путь» № 126 от 22 октября 1959 г. «18 октября 1959 г. в районном Доме культуры прошла 14 комсомольская конференция.

Первым секретарем РК ВЛКСМ был избран А. С. Игнатенко, вторым секретарем В.Я. Степаненко».

Из газеты «Ленинский путь» № 153 от 21 декабря 1985 года. «Раиса Аркадьевна Конева - делегат 19 съезда комсомола 1982 год. (Работала на заводе электровакуумного машиностроения).

Валерий Николаевич Божко - делегат 20 съезда комсомола 1987 год. (Работал в колхозе «Ленинцы», ныне СХПК «Ленинцы»».

ВЕЧЕР ПАМЯТИ

Поклонимся великим тем годам

Ирина МАВРИНА

В память о героях Сталинградской битвы в историко-краеведческом музее города состоялся вечер. В зале Боевой Славы учащиеся школ №3 и №14 смогли прикоснуться к героическим страницам истории нашей страны.

Сотрудники музея Елена Федорова и Светлана Михайлова познакомили учащихся и гостей с основными этапами Сталинградской битвы, рассказали о героических страницах обороны города.

Со дня легендарного сражения минуло 75 лет. Оборона Сталинграда продолжалась 200 дней и ночей. Историки называют их самыми кровопролитными в Великой Отечественной войне. Город был превращен в руины. Горели не только здания, но и земля, и Волга, поскольку были разрушены резервуары с нефтью. Местом самых ожесточенных боев в Сталинграде стал Мамаев курган. Именно здесь стояли насмерть советские воины и решалась судьба будущей победы.

История сохранила имена героев, чей подвиг поразил современников и стал назиданием для потомков. В книге Памяти названы четверо майчан, отдавших жизнь в боях под Сталинградом – Григорий Петрович Иванов, Кантемир Лапуевич Кудашев, Егор Федорович Панков, Федор Матвеевич Чурсин.

В историко-краеведческом музее г.Майского хранятся материалы о ветеранах Великой Отечественной войны, а так-



Н. Сопина, С. Михайлова, С. Аванесьян, Л. Клевцова с учащимися школы № 14 в музее

же о воинах, участвовавших в Сталинградской битве. Среди них юная 20-летняя майчанка, лейтенант медицинской службы, старшая операционная сестра полевого госпиталя Ольга Андреевна Русанова, зенитчица Анна Георгиевна Ватулина. Командир отдельной роты автоматчиков Василий Федорович Колмыков оборонял Сталинградский тракторный завод, который даже в боевых условиях выпускал танки. Капитан Степан Петрович Цыбулин и старший лейтенант Рубан, героически защищавшие город, награждены орденом Александра Невского. Именем С.П. Цыбулина названа одна из улиц северной части нашего города. Летчик, майор Борис Григорьевич Езерский на бомбардировщике Ли-2 наносил удары по врагу. Еще одна улица нашего города носит имя легендарного советского летчика майчанина Георгия Семеновича Карабутова. В декабре 1942 года он

наносил бомбовые удары по группировке фашистских войск под Сталинградом. Снайпер Григорий Александрович Белов награжден медалью «За Отвагу». Информацию о пленении генерала Паульса из охваченного огнем Сталинграда, передала в Москву наша землячка телеграфистка Надежда Андреевна Воробьева.

В тяжелых боях на подступах к Сталинграду воевал Аванесьян Саркис Акимович. На встрече присутствовал его сын, первый секретарь Майского райкома КПРФ Сергей Аванесьян. Он рассказал о том, как его отец попал в самое пекло Сталинградского сражения и был тяжело ранен. Награжден медалями «за Отвагу» и «За оборону Сталинграда». В мирное время окончил Кабардино-Балкарский университет и преподавал русский язык и литературу.

- Когда уходят деды – уходит история рода. Жалко, что мало

спрашивали о войне, о тех, кто сохранил мир, - поделился Сергей Саркисович.

Надежда Андреевна Бондаренко – единственная, ныне живущая майчанка, участница Сталинградской битвы. Ее студентку первого курса медицинского факультета война застала в городе Орджоникидзе. Не раздумывая, она с первых дней отправилась добровольцем на фронт. Свою жизнь Надежда Андреевна делит на два периода. Первый – военный, начавшийся от берегов Волги до Венгрии, где закончила войну. Второй – мирный, где были дом, семья, работа. После войны Надежда Андреевна окончила Северо-Осетинский медицинский институт, стала врачом, вернулась в родной Майский, которому посвятила всю свою трудовую жизнь. Н.А.Бондаренко – бабушка ныне действующего главы администрации Майского муниципального района Сергея Евтушенко. Трогательное

стихотворение собственного сочинения прочитала ветеран педагогического труда Людмила Бариева. Оно основано на реальных событиях и посвящено Надежде Андреевне.

Заведующая музеем станицы Котляревской Лилия Клевцова сохранила память о станичниках в своих трудах. Она рассказала о героизме Аси Андреевны Косяченко, которая выносила на своих плечах раненных бойцов с поля боя.

- 17 котляревцев воевали под Сталинградом, двое из них, Георгий Петрович Иванов и Иван Ефимович Пасечников, погибли. Ребята после 10 класса уходили на фронт и отдавали свою только что начавшуюся жизнь, - подчеркнула Лилия Касимовна.

Каждый, кто хоть однажды побывал в Волгограде, знает, что всемирно знаменитый город-герой имеет свой особый облик и неповторимое лицо. В своей книге «Дорогами дружбы» Раиса Дьякова вспоминает гостеприимных волгоградцев, о том, как члены клуба интернациональной дружбы в 1995 году побывали на юбилейном фестивале в Волгограде, прогулялись по набережной великой реки, воочию оценили масштабы монумента «Родина-мать», почтили память героев, павших в Сталинградской битве и посадили елочки. И сейчас каждый уголок волгоградской земли хранит память о тех суровых испытаниях.

Все участники мероприятия вспомнили защитников Сталинграда и своим участием проявили уважительное отношение к героическому прошлому страны.

НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО

«Поддай балалаечку сюда...»

Светлана ГЕРАСИМОВА

В районном Доме культуры «Россия» работает 23 клубных образования – танцевальные, хоровые, вокальные, прикладного народного творчества, мультстудия. Большой популярностью пользуются спектакли, поставленные самодельными артистами театрального клуба.

- Сейчас заметно вырос интерес к исконному творчеству русского народа. Народная культура – это дорожка от прошлого, через настоящее в будущее, источник чистый и вечный.



Музыкальный фольклор немислим без народных инструментов – балалайки, гармони, баяна. Поэтому в этом году мы открываем кружок игры на народных инструментах, - говорит художественный руководитель РДК Ирина Ермакова. - Однако есть одно «но», чтобы раскрыть творческие

способности, необходимо иметь музыкальные инструменты. При скудности бюджета мы не имеем возможности их приобрести, поэтому обращаемся к нашим старшим поколениям. Может у кого-то на антресоли сохранилась балалайка, или на тумбочке пылится гармонь, на которой когда-то играл дедушка. Мы с удовольствием примем их в дар или приобретем за символическую цену.

Уважаемые родители, дедушки и бабушки, помогите культработникам, чтобы наши дети могли получить эстетическое развитие, раскрыть свои творческие способности, а главное, приобщиться к музыкальному наследию предков. Вас ждут в Доме культуры «Россия».

СПОРТ

Золотая медаль
Анатолия Еремкина

В Нальчике прошли Всероссийские открытые соревнования общества «Динамо» по боксу сред юношей 13-14 лет.

В них приняли участие боксеры из команд Ставропольского края, Чеченской республики, Дагестана, Ингушетии, КЧР, а также гости из Московской, Ростовской, Астраханской областей. Команда КБР представила 14 спортсменов, среди которых был воспитанник Майской детско-юношеской спортивной школы Анатолий Еремкин.

В своей весовой категории Анатолий завоевал золотую медаль. Сейчас он уже готовится к еще более ответственному старту - первенству России по боксу, которые пройдут в марте в Анапе.

Разделили радость победы со своим воспитанником тренеры-преподаватели В.В. Манжос, Т.Г. Доминов

Серебро и бронза
с Чемпионата КБР

В начале февраля прошел Чемпионат КБР по греко-римской борьбе среди мужчин.

Среди спортсменов, принимавших участие в чемпионате, были двое воспитанников Майской ДЮСШ. Они провели хорошую игру и показали замечательные результаты.

В весовой категории до 55 кг Гокхан Алижанов стал серебряным призером. Маирбек Гукепшев в весе до 97 кг завоевал бронзу. Подготовил спортсменов тренер-преподаватель А.Ю. Нагоев

Наталья Москалец, методист МКУ ДО ДЮСШ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ В гости с пользой

Уже несколько лет сотрудники отдела МВД России по Майскому району КБР посещают ГКО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №4 VIII вида» и оказывают посильную помощь ее воспитанникам.

В этот раз подполковник внутренней службы И.В. Кривая, совместно с сотрудниками А.С. Тхамоковой, А.М. Хабитовым, Д.М. Климуком, и членами общественного совета при отделе МВД Майского района приехали к детям с познавательной беседой. Ребята не только слушали представителей правоохранительных органов, но и задавали инте-

ресующие их вопросы.

Для детей были приобретены канцтовары на сумму более четырех тысяч рублей, которые полицейские вручили по окончании беседы.



АКЦИЯ «Студенческий десант» в полиции

Каждый год МВД РФ проводит общероссийскую акцию «Студенческий десант», во время которой знакомит учащихся средних специальных заведений и студентов вузов с работой полиции.

В рамках экскурсии учащихся колледжа им. Б.Г. Хамдохова пригласили

в структурные подразделения органов внутренних дел: кинологовскую службу, следственный отдел, оружейную комнату, оперативно-розыскное отделение. Студенты побеседовали с сотрудниками экспертно-криминалистической группы.

Кульминацией встречи стал спортивный матч, который закончился дружеским счетом.

Текст и фото Натальи Коржавиной

